

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

59. évfolyam, 135. szám

1969. JÚNIUS 14.

SZOMBAT

Megjelenik hétfő kivételével mindennap, hétköznap 8, vasárnap 12 oldalon.

ÁRA: 80 FILLÉR

Hazánk és a Szovjetunió elismerte a dél-vietnami ideiglenes forradalmi kormányt

Fock Jenő, a Minisztertanács elnöke táviratban értesítette Huynh Than Phatot, a Dél-vietnami Köztársaság ideiglenes forradalmi kormányának elnökét, hogy a Magyar Népköztársaság kormánya elismeri a Dél-vietnami Köztársaság ideiglenes forradalmi kormányát a dél-vietnami nép egyetlen és törvényes képviselőjének és kész diplomáciai kapcsolatok létesítésére. Ugyancsak táviratban értesítette Alekszej Koszigin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke Huynh Than Phatot, a Dél-vietnami Köztársaság ideiglenes forradalmi kormányát, hogy a Szovjetunió elismeri a dél-vietnami ideiglenes forradalmi kormányt.

Az NDK, Bulgária, Jugoszlávia, Lengyelország, a Mongol Népköztársaság, Csehszlovákia, és a Kongó-Brazzaville kormánya is elismerte a Dél-vietnami Köztársaság ideiglenes forradalmi kormányát.

Ülést tartott az MSZMP Szeged városi bizottsága

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi bizottsága tegnap, pénteken délelőtt a városi tanács háza nagytermében ülést tartott. Az ülésen részt vett Györi Imre elvtárs, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a Csongrád megyei pártbizottság első titkára és dr. Szabó Imre elvtárs, az MSZMP Központi Bizottsága párt- és tömegszervezeti osztályának munkatársa is.

Az ülést dr. Perjési László elvtárs, az MSZMP Szeged városi bizottságának első titkára nyitotta meg, üdvözölte a magasabb párt-szervek képviselőit és a pártbizottság tagjait. Megállapította, hogy a pártbizottsági tagok egy igazolt távollévő kivételével teljes létszámban megjelentek.

Ezután a városi pártbizottság megvitatta a káder- és személyzeti munka tapasztalatairól szóló, írásban előre kiküldött jelentést, amelyhez dr. Ozvald Imre elvtárs, a városi pártvégrehajtóbizottság tagja, a pártbizottság osztályvezetője adott szóbeli kiegészítést. Ezt követően dr. Biczó György elvtársnak, a Szeged városi pártvégrehajtóbizottság tagjának, a megyei jogú városi tanács vb elnökének előterjesztésében vá-

rosi pártvégrehajtóbizottsági tájékoztató hangzott el. A harmadik ötéves terv lakáspolitikai tervének időarányos teljesítéséről, a negyedik ötéves terv lakásépítésének előkészítéséről és a további feladatok címmel.

A két napirendi ponthoz sorrendben a következő elvtársak szoltak hozzá: dr. Kovács Lajos, a Szeged Városi és Járási Rendőrkapitányság vezetője; Kispál Jenő, a szegedi hangszergyár igazgatója; dr. Piros László, a Csongrád megyei Állatforgalmi- és Húsipari Vállalat igazgatója; Varga Pál, az Országos Gumiipari Vállalat szegedi EMERGÉ Gyára csúcs-pártvezetőségének titkára; Berzsenyi Lajos, a Szegedi Ruhagyár üzemi pártbizottságának titkára.

Az elhangzottakra dr. Ozvald Imre, illetve dr. Biczó György elvtárs válaszolt. A városi pártbizottság mindkét előterjesztést tudomásul vette és egyhangúlag elfogadta.

Ezt követően Györi Imre elvtárs a megyei és a városi pártvégrehajtóbizottság nevében személyi kérdéseket terjesztett elő. Javasolta, hogy a városi pártbizottság dr. Perjési László elvtársat, a városi pártbizottság első

titkárát, hétéves eredményes munkájának, példás kommunista és emberi magatartásának elismerésével — tekintettel arra, hogy magasabb pártfunkciót kell betöltenie — mentse fel a Csongrád megyei pártvégrehajtóbizottsági tagságának és a Szeged városi pártbizottság első titkárának tisztségéből. A pártbizottság a javaslatot elfogadta.

Györi Imre elvtárs ezután javasolta a pártbizottságnak, hogy Sipos Géza elvtársat mentse fel a Szeged városi pártbizottság titkárának tisztségéből és válassza meg a Szeged városi pártbizottság első titkárává; dr. Ozvald Imre elvtársat mentse fel a párt- és tömegszervezeti osztály vezetésétől és válassza meg a Szeged városi pártbizottság titkárává; F. Nagy István elvtársat, a városi pártbizottság főszerkesztőjét válassza meg a Szeged városi pártvégrehajtóbizottság tagjává.

A városi pártbizottság mindhárom személyi előterjesztést jóváhagyta és a jelöltek títkos szavazással egyhangúlag megválasztotta.

A választás után Sipos Géza elvtárs, a városi pártbizottság új első titkára folytatta a személyi előterjesztéseket. Javaslatára a pártbizottság Deák Béla elvtársat, a városi pártvégrehajtóbizottság tagját felmentette a propaganda és művelődésügyi osztály vezetésétől és kinevezte a városi pártbizottság párt- és tömegszervezeti osztályának vezetőjévé; Szabó G. László elvtársat, a városi pártbizottság propaganda és művelődésügyi osztályának munkatársát kinevezte a városi pártbizottság propaganda és művelődésügyi osztályának vezetőjévé; Balog István elvtársat, a városi pártvégrehajtóbizottság tagját, a pártbizottság ipari, építési és közlekedési osztályának vezetőjét jó munkájának és érdemeinek elismerésével — mivel fontos állami beosztásba kerül — felmentette az ipari, építési és közlekedési osztály vezetésének tisztségéből; Prágai Tibor elvtársat, a városi pártbizottság munkatársát megbízta a városi pártbizottság ipari, építési és közlekedési osztályának vezetésével.

Végül a városi pártbizottság megválasztotta tagjai sorába Szabó G. László elvtársat.

Az MSZMP Szeged városi bizottságának ülése Györi Imre elvtárs záró beszédével fejeződött be.

Több mint ötven felszólalás a „nagy tanácskozáson“

Kádár János találkozása a kupavnai munkásokkal

A kommunista és munkáspártok moszkvai tanácskozása péntek délelőtt megkezdte 14. munkáülését. Ennek a munkáülésnek jubileumi jellegzetessége van: a rajta elhangzott első felszólalás száma szerint az 50. a „nagy tanácskozás“ történetében.

Moszkvai általános benyomás szerint „félidő után“ vagyunk. A résztvevők többsége már felszólalt, kifejtették álláspontjukat a szocialista országok jelenlévő pártképviselői, továbbá a kontinensek legnagyobb súlyú pártjainak delegációi is.

A nemzetközi értekezlet péntek reggeli ülésén felszólalt Dominique Urbany, a Luxemburgi Kommunista Párt elnöke, Cedenbal, a Mongol Népi Forradalmi Párt Központi Bizottságának első titkára, Turji Otegbeje, a nigériai marxisták—leninisták küldöttségének vezetője, Meir Vilner, az Izraeli Kommunista Párt Központi Bizottságának főtitkára és Ali Jata, a Felszabadulás és Szocializmus Pártjának (Marokkó) főtitkára.

A péntek délutáni ülésen a mexikói, a görög és egy illegálisban működő testvérpárt küldöttségének vezetője szólalt fel. Az erről adott tájékoztatás során bejelentették, hogy hétfőn délután a tanácskozás sajtóközpontjában Dange, indiai és Husák, csehszlovák párvezető tart sajtóértekezletet.

Barátok között

Kádár János, a moszkvai nemzetközi tanácskozáson részt vevő magyar pártküljöttés vezetője pénteken délelőtt Leonid Szmirnov szovjet miniszterelnök-helyettes társaságában ellátogatta a szovjet fővárostól mintegy 50 kilométerre fekvő kupavnai finomposztógyárba, és beszédet mondott az üzem dolgozóira.

Az alapításának két és fél évszázados jubileumára készülő textilgyár kollektíván tagja a Szovjet—Magyar Baráti Társaságnak és szoros kapcsolatot tart egyebek között a csepeli és győri rokonvállalatokkal. Dolgozóit körül sokan jártak Magyarországon és szívesen ápolják mind a szakmai, mind a baráti kapcsolatokat.

A gyár bejáratától a szövőedéig, ahol az üzemi nagygyűlést rendezték, magyar és szovjet zászlók, magyar és orosz nyelvű feliratok köszöntötték a látogatókat. Nagy taps és éljenzés fogadta a mikrofon elé lépő Kádár Jánost, aki a szovjet fővárosban tartózkodó magyar pártküldöttség nevében gratulált a gyár kollektívájának országos szempontból is jelentős eredményeihez, valamint ezek elismeréséhez, a nemrég kapott Lenin-rendhez. Külön megköszönte azt az áldozatos tevékenységet, amit a textilgyáriak a Szovjet—Magyar Baráti Társaság-

ban a két ország, a két nép barátságáért végeznek. Számunkra, kommunisták számára — mondotta — a Szovjetunióhoz fűződő barátság fontos elvi, politikai kérdés. Ez a barátság erőt ad nekünk.

Kádár János Magyarországra belső fejlődéséről, eredményeiről beszélt ezután. „Foglalkozunk kell saját dolgaikkal, közben helyt kell állnunk nemzetközi területen is” — jelentette ki, arra utalva, hogy népköztársaságunk fontos feladatának tekinteti a Varsói Szerződés szerveztékének és a KGST erősítését. Harcolunk a szocialista országok, a nemzetközi kommunista mozgalom, az összes haladó erők egységéért, az imperializmus ellen.

Kádár János rámutatott, hogy az MSZMP az SZKP-val minden elvi kérdésben együtt lép fel, mind a szocializmus és a kommunizmus építésének kérdéseiben, mind a nemzetközi kérdésekben teljes internacionalista egység van, nemcsak pártjaink vezetői, kormányaink között, hanem népeink között is.

A kommunista és munkáspártok moszkvai tanácskozásáról szólva előrebocsátotta, hogy a munka még nem fejeződött be, de már megállapítható, hogy a tanácskozás, amelyen 75 párt vesz részt — figyelembe véve a nézeteltéréseket —, önmagában is

nagy eredménye az egységterveknek. Valamennyi vitás kérdést ezen a tanácskozáson nem lehet megoldani, de az előkészítő munka hő-

(Folytatás a 2. oldalon.)

Apró Antal látogatásai

Találkozás az újszegedi szövőgyár és a seprűgyár dolgozóival

Tegnap a délelőtti órákban Szegedre érkezett Apró Antal elvtárs, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Minisztertanács elnökhelyettese, Szeged országgyűlési képviselője.

A megyei pártbizottságról dr. Komócsin Mihálynak, az MSZMP Csongrád megyei bizottsága titkárának társaságában először a Kenderfonó- és Szövőipari Vállalat újszegedi központi gyárába vezetett útja. Itt Beck Tamás igazgató-főmérnökkel, Balassy Sándor párttitkárrel és az üzem több vezetőjével folytatott beszélgetést, majd megtekintette a szövőgyárat.

Az üzemlátogatás a Covema műanyag-üzemrészben kezdődött, ahol Molnár G. István üzemvezető mutatta be a korszerű, automatizált gépeket. A polipropilén granulátumból igen sokféle új és keresett termék készül itt. Apró elvtárs érdeklődéssel szemlélte azt az új automata hálókötő berendezést, amely nemcsak kiváló, csomómentes hálászóeszköz, de különféle függönyök gyártására is alkalmas. Arnódszki Károlyné irányításával ezúttal is éppen függöny készült.

A készáruraktárban a régi és új termékek egész sorát lehetett megtekinteni. A vendégek megállapították, hogy jelentősen, sok új cikkel bővült a termékösszetétel. A Mező Imre aranykoszorús szocialista brigád nevében Oláh Lászlóné köszöntötte a kikészítő üzemben az országgyűlési képviselőt, s megkérte, írjon a brigádkronikába eből az alkalomból. Az üzemrészekben Apró Antal szót váltott több dolgozóval.

Mint Frányó József, a központi gyár vezetője arról tá-



Dr. Somogyi Károlyné felvétele

Sok új műanyagkészítmény található a szövőgyár raktárában. Ezeket nézegeti a látogatás során (képünkön balról jobbra) Apró Antal, Beck Tamás, dr. Komócsin Mihály és Frányó József

jékoztatót, a gyárban 80 szocialista és e címert küzdő brigád munkálkodik példásan. A cernázó szocialista üzemrész közössége nevében Frank Magdolna műhelytitkár és Gárgyán Józsefné alapszervi párttitkár virággal köszöntötték Apró elvtársat.

A gyárlátogatás után a központi gyár idén kezdődő nagyszabású rekonstrukciójára terelődött a beszélgetés. Az így kialakítandó szép és korszerű üzem makettjét is bemutatják a vendégeknek.

Újszegedről a déli órákban az Ecset- és Seprűgyár Cserny Mihály utcai új üzemét kereste fel Apró Antal elvtárs. Itt Végvári Istvánné igazgató beszámolt a közel 800 dolgozót foglalkoztató üzem gazdálkodásáról, eredményeiről, törekveiről. A jelenleg teljes egészében ex-

portra termelő seprűrészleg dolgozóival találkozott ezután a kedves vendég. Tóth József seprűkötővel, a Bullás Józsefné vezette Gagarin aranylakettes szocialista brigád és a Farkas Jánosné vezette Móra Ferenc szocialista brigád tagjaival beszélgetett munkájukról.

A kisseprű-részlegben bemutatják a látogatóknak azokat az autós kisseprűket is, amelyeket eddig csak az USA-ba exportáltak, az idei Szegedi Ipari Vásár és Kiállítás alkalmából azonban árusítani is fogják saját pavilonjukban. Apró elvtárs meglepettette a mintegy 50 ezer seprűvel megtöltött hatalmas raktárat, s az üzem igen szép és korszerű szociális létesítményeit is. Ezután szívélyesen búcsút vett az ecset- és seprűgyár dolgozóitól.

Rába—Man

A több mint kétfélmilliárd forint költséggel létesített Rába—Man Diesel Motorgyárat a sikeres próbázelmelés után június 17-én adják át rendeltetésének.